Elektrozylinder BaugroBe 2 COMPACT Typ: T1A2/T1B2

Eletric Actuator Size 2 COMPACT Type: T1IA2/T1B2

Vérin Electrique Taille 2 COMPACT Taille: TTA2/T1B2
Cilindro Eléctrico Tamano 2 COMPACT Tipo: T1A2/T1B2

Befestigung: Gabelkopf / Drehzapfen
Mounting: Front clevis / Trunnions
Fixation: Chape d'attelage / Tourillons
Fijacion: Horquilla / Ejes basculantes

Antrieb: Standard: Drehstrom, 3 x 400V, 50Hz,
RACO-Motor siehe Seite 3.5.221

Drive: Standard: Threephase, 3 x 400V, 50Hz,
RACO motor, page 3.5.221

Motorisation: Standard: Triphasé, 3 x 400V, 50Hz,
moteur RACO, page 3.5.221

Motor: Standard: Trifasico, 3 x 400V, 50Hz, T1A2 mit/with EPS 02
motor RACO, pagina 3.5.221

Haltebremse: 1x 230V, 50 Hz, optional
Brake: 1x 230V, 50 Hz, optional
Frein: 1x 230V, 50 Hz, en option
Freno: 1x 230V, 50 Hz, opcionalmente

Technische Daten - Technical Data - Données Techniques - Datos Técnicos

Kraft Geschw. Hub Leistung Nennstrom  Gewicht Bestell-Nr.
Thrust Speed Stroke Power Current Weight Order No.
Force Vitesse Course Puissance Courant Poids Ref. Commande
Esfuerzo Velocidad Carrera Potencia Corriente Peso No. de Pedido
“m——m
100 0,10 0,3 T1B2 - 01 01
40 200 0,10 0,3 5,5 T1B2 - 01 02
03 300 0,10 0,3 6,0 T1B2 - 01 03
' 100 0,20 0,5 5,0 T1B2 - 01 04
80 200 0,20 0,5 B3 T1B2 - 01 05
300 0,20 0,5 6,0 T1B2 - 01 06
100 0,25 0,6 5,0 T1A2 - 01 01
40 200 0,25 0,6 55 T1A2 - 01 02
0.3 300 0,25 0,6 6,0 T1A2 - 01 03
’ 100 0,50 0,9 5,0 T1A2 - 01 04
80 200 0,50 0,9 B3 T1A2 - 01 05
300 0,50 0,9 6,0 T1A2 - 01 06

Sonderausstattung: Fihrungskappe mit kombinierten Dichtsystem optional auch mit
doppelter Abdichtung und Eis- / Schmutzabstreifer

Special execution: Front cap double sealed and with ice wiper
Version speciale: Palier avant a double étanchéité et brise glace

Version especial: Caperuza de guia con sistema combinado de hermetizado, también
con hermetizado doble y desplazador de hielo y suciedad

Projektierungshinweis: Bei Nachlauf Hubreserven entsprechend Betriebsanleitung beriicksichtigen.
Remark for project planning: At coasting please consider the stroke reserves acc. working instructions.
Remarque sur la planification du project: Pour la distance d’arrét de la tige apres la mise hors tension du vérin, se référer a la notice de mise en route.
Indication para proyectar: Con marcha de increia conside las reservas de carrera correspondiente de instrucciones de servicio.

Seite 3.5.222 = Geratezusatze page 3.5.222 = accessoires
page 3.5.222 = accessories pagina 3.5.222 = accessorios

3.5.219



Befestigung:
Mounting:
Fixation:
Fijacion:

Gabelkopf / Drehzapfen
Front clevis / Trunnions
Chape d'attelage / Tourillons
Horquilla / Ejes basculantes

Option: Gelenkkopf Zubehor: LagerfuB Z/LF0102
Option: Front rod eye Accessories: Bracket Z/LF0102
Option: Chape a rotule Accessoires: Pieds Z/LF0102
Opcion: Cabeza articulada Accesorios: Peanas Z/LF0102

Reservadas modificaciones técnicas.
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